

## **Nemocnice nabízí vyšetření krve pro samoplátce**

Prevence, prevence a zase prevence.

Chcete vědět, jak jste na tom se zdravím? Základem je prevence. Ať už u svého obvodního lékaře, v odborných ambulancích nebo jako samoplátce, který chce vědět, jak je na tom.

Nemocnice Boskovice nabídne lidem možnost nechat si vyšetřit krev jako samoplátce. A to za výhodných podmínek. K dispozici jsou buď již předdefinované balíčky, nebo si zájemci vyberou jen to, kde mají případně podezření na nízké či vysoké hodnoty.

Služba je běžně dostupná ve velkých městech, nicméně díky moderní technice a spolupráci s odborníky ji můžeme přiblížit i lidem v regionu.

„Stále častěji se na nás obrazejí lidé s dotazem, zda jim můžeme vyšetřit krev, i když si to sami zaplatí. Zajímají se například o hodnoty vitamínů, intolerance na potraviny, krevní obraz a podobně. I proto jsme s kolegy sestavili několik balíčků, kde za zvýhodněnou cenu nabídneme vyšetření krve. Máme na to teď i nový biochemický a imunochemický analyzátor, který nám umožňuje provádět mnohem více testů za hodinu,“ prozradila Ing. Pavlína Ferugová, bioanalytik pro klinickou hematologii a transfuzní službu.

„Na webových stránkách najdou lidé v sekci Pro pacienty - Programy podpory zdraví žádanku. Tu si doma buď vytisknou a vyplní, nebo s tím pomohou kolegové v naší odběrové místnosti. Připravíme také dárkové poukazy k Vánocům,“ prozradila Ing. Helena Janochová.

Pokud bude zájem, jsou na Oddělení klinických laboratoří připraveni nabízet i další balíčky, např. pro cílové skupiny, jako jsou vegetariáni.

„Chceme jít s dobou. Jak nedávno řekl sám generální ředitel VZP, základem všeho je prevence. Díky včasnému podchycení nemocí můžeme ve finále všichni významně šetřit peníze,“ uvedla jednatelka Nemocnice Boskovice Ing. Arch. Jana Syrovátková.

Nesporným bonusem u samoplátců bude vyhodnocení výsledků krve lékařem.

## **Nemocnice patří k nejlepším v kraji. A mezi 15 nejlepších v republice.**

*Nemocnice Boskovice získala vynikající 2. místo v kategorii Zaměstnanci v anketě Nejlepší nemocnice roku 2024 v Jihomoravském kraji. V kategorii Hospitalizovaní pacienti pak skončila 3. Anketu už devatenáctým rokem připravuje organizace HealthCare Institute o.p.s.*

*Celkově se Nemocnice Boskovice umístila na 15. místě.*

*„Do ankety bylo osloveno 147 nemocnic a akutnímu lůžky z celé republiky s cílem sestavit žebříček nemocnic dle finanční kondice, míry bezpečnosti a také spokojenosti ambulantních a hospitalizovaných pacientů a zaměstnanců. Mám velkou radost, že naše nemocnice se umístila na celkovém 15. místě, přičemž v jednotlivých kategoriích jsme dosáhli velmi dobrých úspěchů. Navíc v Jihomoravském kraji jsme v anketě mezi nejlepšími hned ve třech kategoriích,“ prozradila jednatelka nemocnice Jana Syrovátková.*

*Jak prozradili organizátoři ankety, vyhodnocení projektu probíhá za pomoci strukturovaných postupů vycházejících z metodiky strategického nástroje pro měření výkonnosti organizací - Balanced Scorecard. Výstupy projektu poskytují zpětně manažerům nemocnic, aby mohli snadněji pracovat na zkvalitnění zdravotní péče v České republice.*